



全国十大“最美家乡人”开评 请投票支持咱们的周水斌、张菊

投票截至12月5日中午12点,评选结果6日中午公布



郑州晚报 正能量

本报讯 30座城,400多位美丽家乡人,数万人参与……自今年8月11日阿里巴巴天天正能量联合全国30家主流媒体启动第二届“最美家乡人”评选以来,在各地掀起一股发现身边真善美的热潮。郑州晚报作为河南地区的独家合作伙伴,在广大市民的热情参与下,评选出10位郑州“最美家乡人”,并推荐周水斌、张菊参加全国评选。

今天,全国十大“最美家乡人”评选投票正式启动,请为咱们郑州,也是代表河南的两位候选人投票,让他们的故事被更多人看到和感动,让咱家乡的“美”人所共知。郑报融媒记者 张翼飞

本报推荐的两位河南地区候选人

周水斌:与喉癌抗争近20年 发起为贫困孩子捐书



郑州交警二大队民警,与喉癌抗争近20年,坚守在工作岗位第一线,不仅创造了生命奇迹,更铸造了恪尽职守、忘我奉献的“水斌精神”。

今年9月初,周水斌在个人微博上发起倡议,希望开展爱心捐书的公益活动,号召城市里的人们把家中闲置的书籍,赠送给贫困地区的孩子阅读,并为他们建立起爱心书屋。这个倡议得到了广大市民、网友和郑州市公安局的大力支持。他的个人公益行为,被升级为“平安书屋”主题活动,短短一个月时间,捐赠站共收到图书近3万册。

截至目前,周水斌和公益捐书志愿者团队,已经在郑州新密、南阳镇平、南阳南召、周口扶沟、开封通许5地的农村贫困小学建起了7个“平安书屋”,让闲置的旧书焕发了生命,为孩子们插上了梦想的翅膀。

张菊:从公益独行侠到志愿者服务队队长



个省份,尤其喜欢到人迹罕至的偏僻之地挑战自我。途中发现处境困难的人,总是倾囊相助。1997年,她索性把生意交给家人,开始全身心地投入到公益慈善事业中,渐渐地,她从自己寻找弱势群体,自己拿钱救助的独行侠,成为会聚多方爱心的公益达人。

2012年,她加入金水区红十字孝慈志愿者服务队,2013年任队长,成了全天候的志愿者,带领队员们开展扶老、助残、救孤、助学、济困、寻亲、赈灾等各项公益活动。在鲁山县下汤镇杨家庄村,她“扎根”两年多,帮助这个缺水的村庄建起了9座水窖,使家家户户打开水龙头就有水用。她有256个微信群、3000多个微信好友,这里面都是全国各地的爱心人士,根据她访贫问苦的信息,委托她捐钱捐物,传递爱心。

早年在郑州经商,也是我省最早的驴友之一,她喜欢亲近自然,曾背包去过青海、西藏、新疆、云南、贵州等10多

下个月,一部关注志愿者风采的电影《为了谁》将在全国公映,这部电影的主人公原型就是张菊。

56组候选人角逐 全国十大“最美家乡人”

郑报融媒记者了解到,第二届全国十大“最美家乡人”评选,经过各地评选或推荐,共有56组候选人入围候选名单,其中最小的才8岁,最年长的已86岁。“他们中,既有数十年如一日默默奉献的志愿者,也有危难时刻一声吼的平凡英雄,既有催人泪下的人间真情,也有让人拍案的信义之士。每个故事,都打动人心;每一种美,都值得点赞。”天天正能量工作人员说。

家乡的山美、水美、人美,你投票的姿势最美。除了为他们投出宝贵的一票,我们希望您还能将他们的故事告诉身边的人,为他们募集更多的选票和敬意。

用手中的选票向美德致敬,今天,我们都是最美家乡人。

今起至5日网上投票 6日出结果

本次评选采用线上投票的方式进行。12月1日投票开始,12月5日24点投票结束。评选结果将于12月6日中午12点在天天正能量官方微博公布。

评选通道分为网友投票和媒体评委投票,根据评委和网友投票8:2的权重计算最终排名。最终选出的10名全国“最美家乡人”,每人将获得10000元正能量奖金。

网友投票方式:

用微信扫描下方二维码,关注后输入“投票”,即可进入投票页面,在候选人故事下点击心形符号即可投票。活动期间每个账户可为多位候选人投票,但对同一候选人不能重复投票。

原河南省作协主席
张宇

快意阅读 温暖世界

郑州地铁 中原地铁报
红星美凯龙 河南文艺出版社
11月30日“丢书大行动”等你来捡书



METRO
中原地铁报

M 红星·美凯龙
MACALLINE

标准化厂房出售 「产权50年」

首层5米,二层以上4.5米单栋5000平方。500~2500平方自由选择办理房产证,可贷款。适合投资,仓储,电商,办公,项目地址:中牟汽车产业园正中大道以南轩城大道以西交叉口。

联系 13903714596 林先生
电话: 13503831233 曾小姐

